

# Župa Svetog Vida Vidovec



**Trideset i treća nedjelja kroz godinu - C  
13. studenog 2016.**

Informativni listić župe, godina 12. broj 50

## **Evandjelje: Lk 21, 5-19**



*Svojom ćete se postojanošću spasiti.*  
Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Mal 3,19-20a

2 Sol 3,7-12

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik.

A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

Riječ Gospodnja.

## ***Uz evandjelje***

### ***POD ZNAKOM VJEČNIH OPREDJELJENJA***

Pretposljednja nedjelja crkvene godine - uoči blagdana Krista Kralja, Dopravitelja i Nagraditelja ljudske povijesti - sva je u znaku Sudnjega dana. A Sudnji dan je u znaku vječnog zapečaćenja čovjekova ovozemnog opredjeljenja. Sveto pismo - a osobito sam Gospodin Isus, Učitelj i Spasitelj, ali i eshatološki Sudac - upozorava da čovjek, dok ovdje živi, treba biti u stalnom pozitivnom odabiru i opredjeljivanju: za dobro, za ljubav, za pravednost, za istinu - protiv zla, mržnje, nepravde, laži. Ukratko - za Boga i bližnjega, u

korist bližnjega. Čovjek ima uvijek mogućnost da s Bogom počne iznova. Ima mogućnost opoziva svojega zla, svojega zločina ili nepočinstva. No postoji trenutak koji je krajnje sudbonosan, čas smrti. Sve sam više uvjeren da je trenutak smrti sav ozaren Božjom svjetlošću i milošću za sve ljude. No, postoji kobna mogućnost i ovog posljednjega otklona Božje ljubavi. Umrijeti u otklonu Ljubavi, to je „druga smrt“ (Otk 20,6.14), prava smrt - to je pakao. Nikoga Bog ne baca u pakao. Svatko se strovaljuje sam. „Od vrata paklenih izbavi, Gospodine, dušu moju“ zapravo

znači: „Od drskog otklona tvoje ljubavi izbavi me, Gospodine.“ No intonacije ove pretposljednje nedjelje u Godini A, B, C nisu samo naoblačene i munjevite. One nam upućuju poziv da trajno njegujemo otvorenost Bogu i ljudima, da sa svim ljudima dobre volje - budni i zaufani u Boga - gradimo novi, Božji svijet koji ćemo, rekao bih, pokloniti Kristu Isusu u „njegov dan“. Kao plod njegove i naše ljubavi: njegove ljubavi, po Duhu njegovu u nama djelatne, djelotvorne, mirotvorne, dobrotvorne.

Bonaventura Duda



**TISAK: Gl. Koncila, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo**

**Zajednička molitva časoslova: subotom prije večernje sv. mise kada nema krštenja.**

**DEVETNICA BOŽJEM MILOSRĐU POLA SATA PRIJE SV. MISE DO SLIJEDEĆE NEDJELJE KADA ZAVRŠAVA GODINA BOŽJEG MILOSRĐA. PRIDRUŽIMO SE SVI JER SMO I SVI POTREBNI BOŽJEG MILOSRĐA!**

**SUSRETI MLADIH SU PETKOM U 20h.**

**RASPORED ŽUPNE KATEHEZE: B tjedan**

**Prvopričesnici, Vidovec - SRIJEDA, 14:15h;**

**Prvopričesnici, Nedeljanec - SRIJEDA, 15:15h**

**5. i 6. razedi, Vidovec - SRIJEDA 15:00h**

**8. razred, Nedeljanec – SRIJEDA 17:00h; 8a. razred, Vidovec – ČETVRTAK 16:15 i**

**8b. razred, Vidovec – ČETVRTAK 17:15h**

**SVI KOJI ŽELE NEKA U ŠTO SKORIJE VRIJEME DONESU FOTOGRAFIJE KRŠTENJA I VJENČANJA ZA BOŽIĆNI BROJ „VIDIKA“.**

## 13.11.2016. TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za župljane, 9i30h. NEDELJANEC,  
11h. VIDOVEC + Ivan Kliček – daje supruga

14.11. <i>Ponedjeljak</i> <i>Sv. Nikola Tavelić</i>	18h. VIDOVEC + Božica, Franjo i ob. Ozmec te ob. Silek Banek
15.11. Utorak <i>Sv. Albert Veliki</i>	18h. VIDOVEC + Branko, Josip i Slava Te- žak te Marija Serini – daje ob. Stjepana Te- žak Na čast svetom Josipu – daje Draga Kliček
16.11. Srijeda <i>Sv. Margareta</i> <i>Škotska</i>	18h. VIDOVEC + Milan, Zdravko, Božidar, Marija, Franjo i Stjepan Đurđek te Martin Harjač – daje ob. Stanić 18h. NEDELJANEC + Josip, Marko i Ana Tomašić te ob. Vincek – daje Dragica To- mašić
17.11. Četvrtak <i>Sv. Elizabeta</i> <i>Ugarska</i>	18h. VIDOVEC + Elizabeta Rožić i Franjo Osredek – daje Ana Trojko + Marko Kukec – daje Terezija Košić Proštenje: Jalžabet
18.11. Petak <i>Sv. Maksim</i>	18h. VIDOVEC + Vladimir Flajšman, Fra- njo, Marija, Josip i Stjepan Mihalinec te I- vanka i Dragutin Vragović – daje Nada Flajšman + Juraj, Eva, Ivan i Ruža Vajdić – daje Ka- ta Habulan
19.11. Subota <i>Sv. Matilda</i>	8h. VIDOVEC + ob. Melnjak, Pozder i Bre- zovec – daju Stanko i Marija Melnjak 16i30h. krštenje: Iva Canjuga 17h. krštenje: Viktorija Kolenko 18h. VIDOVEC + za nestalog Slavka Šan- tek – daje mama
20.11. Nedjelja <b>NEDJELJA</b> <b>KRISTA KRALJA</b>	8h. VIDOVEC – za župljane 9i30h. NEDELJANEC + Marija i Dražen Pozder te Slavko Šantek – daje Ivan Pozder 11h. VIDOVEC + Marija, Josip i Juraj Ma- šić te Božena, Marija i Nikola Canjuga – daju Božidar i Marija Canjuga

**Bog i sveta liturgija**

**174 Zašto nam nije dovoljna samo vjera u Isusa Krista?**

**Bogu smijemo i trebamo pristupiti sa svim osjetilima, ne samo razumom. Stoga nam se Bog daruje u zemaljskim znakovima, prije svega u kruhu i vinu, koji su tijelo i krv Kristova.**

Ljudi su Isusa gledali, slušali, smjeli su ga dodirnuti i na taj su način doživjeli ozdravljenje i spasenje tijela i duše. Osjetilni SAKRAMENTALNI znakovi upućuju na isti Božji rukopis: da on želi progovoriti

**Deset teza o Božjem milosrđu**

**5. Milosrđe je put**  
Isus reče da je on put. Put u Život. Istiniti put u život.  
Put milosrđa. Put oprostjenja, put spasenja, put pomirenja.  
Isus nikome nije naredio da podiže spomenike,  
nabavlja umjetnička djela ili gradi velebna zdanja.  
Nije ni zabranio, ali sam to nije radio  
niti je to za njega bilo presudno.  
Prije bi se moglo reći da je beznačajno.  
Svatko tko je to učinio i ime svoje zabilježio,  
primio je svoju plaću, već ovdje, od ljudi. I gotovo.  
Ali je zato Isus jasno i nedvosmisleno pozvao  
da se pođe za njim, njegovim putem.

ti čitavu čovjeku, ne samo njegovu razumu.



**Putom otvorene, istinite riječi, dobroga djela, zajedništva i nadasve milosrđa. Jer njegov je put:  
biti blagovjesnikom si-**

**romasima,  
proglasiti sužnjima oslobođenje, vratiti vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene,  
- i tako - donijeti (proglasiti) Godinu milosti Gospodnje.  
On je prošao zemljom upravo tim putem,  
navješćujući radosnu vijest o kraljevstvu Božjem,  
izgoneći zloduhe i ozdravljajući bolesne u duši i tijelu,  
i svi bijahu zaneseni njegovim naukom i djelima.  
I pozvao je one koji mu vjeruju da pođu istim putem...  
A naši puti - njegov su put ili su stranputice?  
I nije li vrijeme da se opet vratimo molitvi - pjesmi:  
Život Božji duše naše puni nadom vječnog sjaja,  
ni smrt nije od nas jača, kad nas ljubav s Bogom spaja!  
Putom kojim Krist je prošao cesta neka tvoja vodi,  
tad će sreća bit bez kraja, cilj tvoj bit će rajski dvori!**

**Ante Mateljan**